

维特尔还在谈续约 法拉利放出换人消息

汉密尔顿能牵手法拉利吗？

汉密尔顿、维特尔与法拉利车队，他们再一次陷入了“三角拉锯”中。2017年时，围场内也曾闹过这么一场：这边厢，法拉利与维特尔还在沟通续约可能；那边厢，关于汉密尔顿将转会法拉利取代维特尔的传言已经满天飞了。几乎是“复制粘贴”而来的剧情，在这阵子又重演了。不过最大的区别是，汉密尔顿仍旧是赛道上最被看好的霸主，维特尔曾享有的“法拉利一号车手”的荣光却已黯淡。

本版撰稿 本报记者 章丽倩

梅赛德斯可能仅以引擎供应商身份参与F1 意大利人付得起他的高薪

这一次，如果汉密尔顿真的成功牵手法拉利，相当程度上，得感谢维特尔的“助攻”。32岁的维特尔，他比汉密尔顿年轻2岁半，但从上个赛季的整体表现来看，他不仅输了外战，就连与驾驶同款法拉利赛车的年轻队友勒克莱尔相比，也落在了下风。

正因为有了如此背景，所以，当汉密尔顿、维特尔与法拉利车队三方再次于传言中被搅和到一块儿时，相信确有其事的人就比2017年时明显多了。而且，还有老牌圈内人士站出来为传言补上了更多信息。

“刘易斯（汉密尔顿）将转投到法拉利车队，只有意大利人（法拉利车队）还负担得起他的薪水，而且他们知道他值得这些（薪水）。”F1老牌人物、原乔丹车队老板埃迪·乔丹在接受采访时透露了这个消息。那么，为什么汉密尔顿会选择离开如日中天的梅赛德斯，转而投入法拉利的怀抱呢？埃迪·乔丹认为，除了法拉利几乎是所有车手的梦之队这条原因外，其中也有大环境因素的影响。“我相信，像梅赛德斯、本田和雷诺这样的汽车制造商，他们会在未来两年内离开F1。”



大幅降薪还只愿意续约一年 条件苛刻，成与不成还得看维特尔

法拉利是F1豪门，不是只管掏钱的冤大头。在维持原样还是破旧立新间，他们在做着性价比衡量。如果维特尔愿意接受被大幅降薪的新合约的话，那汉密尔顿与法拉利可能再一次牵手失败。

根据之前的外媒爆料，维特尔已经拒绝了一版法拉利开出的续约条件，双方在年薪和年限问题上有很多分歧。2019年是年轻车手勒克莱尔加盟法拉利的第一个赛季，由于表现得较预期更好，所以据传他获得的是一份年薪1200万欧元、年限为五年的合同。而据《米兰体育报》报道，法拉利之前向维特尔递出的续约诚意是一份年薪1200万欧元（此前年薪为4500万美元）的一年合同。

没错，维特尔上赛季的整体表现逊色于法拉利新人勒克莱尔，但要让这位四届年度车手总冠军得主接受一份比队友寒酸的合同，这还是太难以

接受了。大幅降薪，还只愿意续约一年，这是认定维特尔江郎才尽了？实际上，从德国媒体的后续报道来看，维特尔对合同期限的看重是优先于年薪条件的，降薪多少还有讨论空间，但如果法拉利不愿意签多年合同，那就真的免谈了。

但是，如果送走维特尔、迎来汉密尔顿，这就会是法拉利最理想的局面吗？

很多迹象都表明，法拉利已经把对未来的赌注押在了22岁的勒克莱尔身上，即便维特尔留队，他的作用更多也将体现于保驾护航。如果说，维特尔还有可能委曲自己、成就他人的话，那在状态正盛的汉密尔顿进队后，向来走“二号车手为一号车手保驾护航”路线的法拉利，它该如何确保队内关系的和睦呢？尽管时间已经过去了13年，但汉密尔顿与阿隆索间你死我活的队内对抗，仍旧让很多经历过、见证过的人



汉密尔顿、维特尔与法拉利再一次陷入了“三角拉锯”中

为7月开赛努力 或将两天检测一次

枯等观望不是办法，尽管谁都无法确定新的赛程能否如期启动，但总要先尝试起来。采用“无观众办赛”模式，选用相对安全的赛道，必要时还可以让参与赛事的车手及工作人员每两天接受一次检测……为了重启赛事，F1拼了！

在法国大奖赛（原正赛日为6月28日）方面官宣取消今年的这站比赛后，F1官方有了新的赛事计划。“我们的目标是在7月、8月和9月初在欧洲开始比赛，第一场比赛将会于7月3-5日在奥地利举办；9月、10月和11月，我们的比赛将在欧亚、亚洲和美洲举办；最终在12月传统的收官站阿布扎比大奖赛之前举办巴林大奖赛，整个赛历将包含15-18场比赛。我们将尽快公布最终的赛历。”

F1竞赛事务总监罗斯·布朗于日前透露，为确保安全办赛，将新冠肺炎病毒的传播风险尽可能压低，他们希望能创造出一个“生物圈”，所有参与方在进入到赛道前都得接受严格

的检测，通过者方可参赛。其中，他还提到了每两天接受一次检测的细节。

“国际汽联正在为这件事做流程框架。每个（参与赛事的）人都要接受检测，并要确保在进入赛道前得到了许可。然后每两天，就要检测一次。这件事（检测）我们会交给专业机构去做，并且这套流程会被保留下来，套用到之后的每一站比赛中。”罗斯·布朗表示，在参赛状态下，他们不可能要求车手与车队人员保持安全的社交距离，所以才有了打造“生物圈”的想法。“我们必须在内部创造一个环境。车队被分成小组，不同的小组不能混杂交流。他们将住在各自的酒店内，不再有运动之家，我们要确保遵守了所有的防疫规定。”

以在7月重启赛事为目标，但在向目标靠拢的过程中，F1官方和国际汽联还有大量工作要去完成。“就我们所听到和所了解到的情况来看，我们可以（为办赛）提供一个安全的环境，这让我们很受鼓舞。”

现在，F1的目标是争取能在本赛季完成15到18场比赛。在迈凯伦车队负责人扎克·布朗看来，如果在同一条赛道连续比两场的做法被证实可行的话，那除了已基本确定要连续办赛的红牛赛道和银石赛道外，后续若有需要的话，也可以沿用这一做法。在F1众多车队中，迈凯伦是最早出现新冠肺炎病毒确诊病例的车队。

“我想我们会在奥地利（红牛赛道）比赛两场，然后到银石赛道再比两场。此后如果在旅行参赛过程中遇到困难，我想在同一赛道连续办赛的情况还会发生。”扎克·布朗认为，把本赛季的希望押在10条赛道可能比较实际。“如果我们要飞去海外（离开欧洲），风险可能会增加。”

另外让扎克·布朗比较担心的是“第二波病毒”。现在，已经有越来越多的欧洲国家挺过了疫情峰值，人们的生活得到了一定程度上的恢复，但谁都说不准，在结束居家令后会不会引发第二波病毒传染的高峰。



维特尔上赛季的整体表现逊色于法拉利新人勒克莱尔